

# Estrangulan a Dos Ancianas Cerca de Cojutepeque

COJUTEPEQUE. Cuando cenaban el viernes como a las cinco y media de la tarde, fueron atacadas y estranguladas la profesora jubilada señorita Mercedes Rico y su hermana Emilia, de 80 y 73 años de edad, en su casa de habitación situada a inmediaciones del kilómetro 37 de la Panamericana en jurisdicción de El Carmen, Cuscatlán. Las autoridades tratan de localizar a los autores del cobarde asesinato, cuyas causas se presume, fueron el robo.

### QUIENES ERAN LAS VÍCTIMAS

Las hermanas Rico eran am-

pliamente conocidas en esta ciudad, en El Carmen y en Sn. Rafael Cedros. Vivían solas desde hace muchos años en la casa donde ocurrió el crimen. La niña Mercedesititas jubilada como profesora de instrucción pública presió sus servicios en diferentes centros educativos de las ciudades mencionadas, y su hermana la niña Emilia, era su única compañía con quien desde la muerte de sus padres se radicaron en El Carmen Cuscatlán; ambas solteras se dedicaban a cuidar su pequeña finca, y según versiones de los vecinos y

—Favor pase a la Pág. 50.

# Hoy Esperan en Tejutla a los Reos Extraditados de Panamá

Hoy esperan en el Juzgado de Primera Instancia de Tejutla a los reos Manuel Osmundo Zepeda Martínez, Roberto Zepeda Martínez y María Rafaela Figueroa, sindicados en el secuestro de don Fidencio López.

Tal como informamos inicialmente en forma exclusiva, los hermanos Zepeda Martínez y la Figueroa fueron capturados en Panamá cuando derrochaban dinero, lo cual fue objeto de atención de aquellas autoridades. Al pedirse datos sobre tales individuos, la SIC pidió la extradición de los tres, siempre que se cubrieran los requisitos legales necesarios.

Manuel Osmundo —según los

informes— era el cabecilla de la banda de secuestradores que obtuvo 100.000 colones por el plagio del señor López y se cree que tomaron parte en otros secuestros.

Hay declaraciones grabadas de los tres reos, que serán puestas a la orden del Dr. Miguel Angel Pineda Lima, Juez de Primera Instancia de Tejutla.

Es posible —se dijo— que los hermanos Zepeda Martínez y la Figueroa sean traídos al Penal de Santa Tecla tan pronto se logre la prueba contra ellos en el término de inquirir. En ese penal se encuentran seis reos más procesados por el mismo secuestro del señor López.

# A Jurado el "Novio Desnudo" Sorprendido en Dormitorio

Fue elevado a plenario el juicio contra el joven René Mauricio García, quien fue sorprendido desnudo en el dormitorio de una joven con quien se venía relacionando como novio desde hacía algunos meses.

El hecho fue descubierto como a la una de la madrugada del dos de mayo del año pasado, en una resi-

dencia de la Colonia Flor Blanca, San Salvador.

En esa ocasión —según el informativo— hubo una fiesta en casa de la hoy ofendida y García se quedó a dormir allí por su estado de embriaguez. Sin embargo, en la madrugada se metió al cuarto de

—Favor pase a la Pág. 58.



EL "NOVIO DESNUDO". Por homicidio tentado en una joven irá a jurado René Mauricio García (Derecha), quien está preso desde el 2 de mayo del año pasado. García fue sorprendido desnudo en el cuarto de su novia, después de una fiesta que hubo en aquella fecha. Con él, su defensor, Dr. Joaquín Figueroa Villalta. (Foto de Romero).



CASA DEL CRIMEN. (Cojutepeque). Esta es la casa situada en el kilómetro 37 de la Panamericana jurisdicción de El Carmen, Cuscatlán donde el viernes a las cinco y media de la tarde fueron estranguladas las hermanas Mercedes y Emilia Rico (fotos insertas). El Juez 2º de 1ª Instancia Dr. Gonzalo Baires y su secretario Sr. Carlos Campos Martínez inspeccionan la casa donde las víctimas vivían solas. (Foto de González Alvarado).

# Describen a Roba Carros del Secuestro de Poma

Descripción de tres roba-carros en el juicio sobre el secuestro y asesinato de don Roberto Poma y sus guardaespaldas, hicieron varios testigos en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador, donde se depura el informativo.

En el caso de don Gilberto Angulo Monterrosa, a quien le robaron un microbús que fue ocupado para el traslado del señor Poma a la Colonia La Floresta, en donde el secuestrado fue cambiado de vehículo, los testigos afirman que tres sujetos fueron los que se robaron el microbús el 7 de octubre del año pasado. Los testigos aseguran que los sujetos sorprendieron al señor Angulo cuando iba a subirse a su microbús, encañonándolo. Sin embargo —dijo— el señor Angulo se negaba a dar la llave del vehículo que llevaba empuñada en una mano. Los roba-carros sacaron armas de fuego y amenazaron a la esposa y a un hijo del señor Angulo, logrando por fin obtener la llave, de lo que la propia señora de Angulo le dijo a su

marido que lo hiciera, antes que lo mataran.

En cuanto a la descripción de los roba-carros, la hacen así: uno, que suponen cabecilla porque daba órdenes, es moreno, ojos ni nequeños ni grandes, nariz regular, labios gruesos, pelo negro y liso, 1.70 de alto, fuerte complexión, como de 37 años, voz fuerte y de mediana cultura, según las frases

que se le oyeron. El otro, como de 1.70, también de 37 años, delgado, cara ovalada, ojos negros medianos, cabello negro liso, boca mediana, nariz regular, de piel morena oscura. Este no habló, dedicándose solamente a encañonar a sus víctimas. El último, como de 30 años, de 1.50, delgado, moreno

—Favor pase a la Pág. 54.

# Donativo a Parálisis Cerebral de Sociedad de Señoras Americanas

Un donativo por valor de dos mil ochocientos cincuenta colones hizo entrega a la "Asociación Pro-Hogar Permanente de Parálisis Cerebral", la entidad denominada "American Womens Association", por medio de su presidenta señora Judy Whittlesey y la señora Florence Calabrese, encargada del Comité de Caridad de la misma entidad.

La "American Womens Association" o asociación de señoras norteamericanas, entregó el respectivo cheque a la señora Geraldina de Interiano, presidenta de la Asociación Pro-Hogar Permanente de Parálisis Cerebral, quien informó que el donativo era el producto del té y desfile de modas que se llevó a cabo el martes 8 pasado en el Hotel Sheraton y el cual fue patrocinado por las se-

ñoras norteamericanas. La señora de Interiano dijo que: "Los objetivos de la entidad se concretan a mantener una campaña para obtener fondos destinados a la construcción del Hogar Permanente de niños con problemas de parálisis cerebral".

Finalmente elogió la labor de las señoras norteamericanas, afirmando que en todo momento han estado prestas a colaborar con esta institución. También se refirió a la noble labor que desempeña la señora Concha de Callejas Pérez, tesorera de la Asociación, quien a lo largo de veinte años que tiene esta entidad de prestar sus humanitarios servicios, ha estado siempre dispuesta a servir a la niñez afectada por deficiencias físicas o mentales.

# Lesionados en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. El agrónomo Wilfredo Mendoza González, de 29 años, y el mecánico Fernando Aparicio resultaron lesionados a machetazos el sábado en la Quinta Calle Poniente de esta ciudad.

Testigos dijeron que Mendoza González, visiblemente ebrio llegó en su auto a una tienda contiguo a la casa del mecánico Aparicio. El agrónomo desde el interior de ese establecimiento hizo varios disparos hacia la calle. Luego se introdujo a la casa de Aparicio, encontrándose éste acompañado de su esposa, hijos y amigos, donde también Mendoza González armó una balacera. Uno de los impactos hicieron blanco en el abdomen del mecánico. Ante esta situación los amigos de la víctima atacaron a machetazos al agrónomo que recibió cuatro lesiones.

Las víctimas ingresaron al Hospital "Santa Teresa" de esta ciudad en donde dijeron que el estado de los lesionados es delicado. No revelaron el nombre de las personas que atacaron a Mendoza González.

# El País Necesita Aumentar Más Empleos con la Industria

Una de las formas de crear empleo e incrementar el ingreso de los campesinos, consiste en darles la oportunidad de industrializar sus productos, declaró a redactor de EL DIARIO DE HOY, conocido ingeniero industrial.

El poder introducir dentro de sus productos algún proceso industrial, no sólo significa el derivar una ganancia por el nuevo valor que a su producto agrega, sino que lo protege de las fuertes fluctuaciones adversas en los precios de las materias primas agrícolas. En el país hay muchas artesanías que bien encaminadas por técnicos en la materia podrían

mu y bien llegar a ser una nueva fuente de ingresos para muchos trabajadores del campo, que en determinadas épocas del año se encuentran sin ocupación. A la producción de éstos faltaría hacerles la promoción debida para asegurar un mercado estable. Mientras no se tecnifique la industria agropecuaria en el país, siempre habrá una peligrosa desocupación de mano de obra en el campo, lo cual puede solucionarse pensando en la industrialización de la producción agropecuaria, ocupando en ello a los mismos agricultores, terminó diciéndonos nuestro entrevistado.